

ОРБИТЫ ДРУЖБЫ

НА ДНЯХ из зарубежной га-
строльной поездки воз-
вратился государственный кон-
цертный ансамбль «Классиче-
ский балет».

Вот что рассказал в беседе
с нашим корреспондентом ху-
дожественный руководитель
ансамбля народный артист
РСФСР Юрий ЖДАНОВ:

— Мы получили приглаше-
ние принять участие в фести-
вале искусств, который про-
ходил в Берлине. В рамках
фестиваля выступали высоко-
профессиональные коллективы
из разных стран, так что нам

предстояло серьезное творче-
ское испытание.

Сошлюсь на прессу, которая
назвала наше выступление
«мощным, заключительным ак-
кордом». Столь же лестными
эпитетами награждали нас га-
зеты и во время поездок ан-
самбля по городам Германской
Демократической Республики.
Здесь мы показали довольно
обширную, разнообразную про-
грамму, включавшую тради-
ционные классические танцы и
современную хореографию.

Каждый концерт проходил в
исключительно серданной, теп-
лой атмосфере.

№ 4 НОЯ 1972

г. МОСКВА
ВЕЩЕМАЯ МОУЧКА